




Πρώτο, η περιγραφή του προϊόντος

1. χαρακτηριστικά του προϊόντος

Ελαστικά κινεζική τροχοί πολυουρεθάνης, κατασκευαστές των κινεζικών ελαστικά, αυτοκίνητο
ελαστικά PU, στερεό λάστιχο προμηθευτής κινέζικα

PU στερεό λάστιχο χαρακτηριστικά: 

Φουσκωτά (υλικό πλήρωσης πολυουρεθάνης, αντί του σωλήνα), ισχυρή φέρουσα ικανότητα?1.
Φορούν αντίσταση, είναι έξι φορές τα λάστιχα καουτσούκ.2.
Ελαφρύ, ανθεκτικό, θερμότητα, κρύο, αντοχή στη διάβρωση, καλή ελαστικότητα (λιγότερο από 40 να3.
διατηρήσουν το αρχικό ευελιξία)?
Καρφιά δεν φοβούνται αυτό, έκρηξη-απόδειξη, μπαρ, μεγάλη διάρκεια ζωής?4.
Αντοχή στο κιτρίνισμα του προϊόντος (3.5), αντι-γήρανση, μπορεί να μετατραπεί σε μια ποικιλία των5.
χρωμάτων.
Καλή ευελιξία.6.
Οικολογικά προϊόντα (μη φθοριωμένη, βαρέα μέταλλα, σύμφωνα με τον REACH, RoHS), ενεργειακή7.
αποδοτικότητα και την ασφάλεια, μπορεί να αλλοιωθεί.

2 χρήσεις του προϊόντος
 
PU Στερεά ελαστικά προϊόντα χρησιμοποιούνται ευρέως: 
Δωρεάν τον πληθωρισμό ελαστικών: αναπηρικά αμαξίδια, ηλεκτρικά αυτοκίνητα, σκούτερ, αυτοκίνητα, Μωρό,
αποθήκες, παλιά αυτοκίνητα, βιομηχανικές και εξόρυξης οχήματα, ηλεκτρικά οχήματα, ηλεκτρικά σκούτερ,
θεριστές χορτοταπήτων, γκολφ κάρρα, αποσκευές τροχούς, αεροδρόμια προϊόντα αυτοκίνητο αποσκευές.

Δεύτερον, σε σχέση με μας

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Είμαστε μορφοποιημένα προϊόντα από τους κορυφαίους κατασκευαστής κατασκευαστή πολυουρεθάνης, ιδρύθηκε το
2002. Τα προϊόντα μας εξάγονται κυρίως σε ευρωπαϊκές και αμερικανικές αγορές.
Έχουμε μια επαγγελματική παραγωγή προϊόντων πολυουρεθάνης ως στόχο, τις απαιτήσεις ποιότητας. Ο κύριος
λόγος που οι πελάτες μας επιλέγουν είδε μας εκτεταμένη R & amp? Ικανότητα Ε & Α και τις εταιρείες Διεθνής
μάρκα, και να διασφαλίσει την ποιότητα και την μακροχρόνια εμπειρία στον τομέα της ναυτιλίας; ενισχυτές.
Διαίρεση μετά την πιστοποίηση της Ελβετικής SGS ISO9001-2008, σύμφωνα με το σύστημα ελέγχου ποιότητας
TS16949. Άπαχο είναι ότι εμείς πρέπει να έχει επιδιώξει το στόχο της μείωσης των αποβλήτων, τη δημιουργία
προστιθέμενης αξίας, συνεχή δέσμευση να βοηθήσει τους πελάτες περιστολής των εξόδων και να δημιουργήσει
περισσότερη αξία.

2 μάρκα πελάτες



Βρίσκεται σε διάφορες περιφέρειες και τομείς της Αμερικής, Ευρώπη, Ασία... Καλώς ήρθατε, ευχαριστώ!

   3, το πλεονέκτημά μας

Α. μέσω ISO9001 εταιρεία διαχείρισης ποιότητας, ακολουθούμενη από την προώθηση σύστημα διαχείρισης ISO
16949 ποιότητας TS, διατηρούν και επανεξετάζονται περιοδικά για να εξασφαλίσουν πλήρη, σωστή και
αποτελεσματική λειτουργία τους?

ISO / TS 16949 πέντε βασικά εργαλεία: η αποτελεσματική χρήση του APQP FMEA, MSA, SPC, PPAP, έτσι μας
διαχείριση ποιότητας και επιπέδου γενικής διεύθυνσης έχει βελτιωθεί σημαντικά, και, τελικά, να ανταποκριθεί στις
ανάγκες του πελάτη.

Β. ανάπτυξη της έρευνας υλικά και το υλικό πολυουρεθάνης έχει μια επαγγελματική R & amp? ενισχυτή? ενισχυτή?
R & D έχει τεθεί σε προϊόντα συμπεριλαμβανομένων MDI, TDI, HDI, και PPDI και άλλα πολυαιθέρα, πολυεστέρα
συστήματα φόρμουλα, η οποία καλύπτει όλα τα σκευάσματα συστημάτων πολυουρεθάνης.

Γ. τη βελτίωση του εξοπλισμού παραγωγής εξοπλισμού ικανή να αυτο-βελτίωση και αυτο-σχεδιασμένα έρευνα Jidoka
αξεσουάρ καλούπι του άπαχου κρέατος σε αυτή την κατεύθυνση.

Δ. Toyota άπαχο χρησιμοποιώντας άπαχο μοντέλο TPS για να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα της διαχείρισης της
παραγωγής, μείωση των αποβλήτων και μείωση του κόστους παραγωγής.



4, η παραγωγή μας

Πολυουρεθάνη έχει την πιό προηγμένη βιομηχανία παραγωγής εξοπλισμού, συμπεριλαμβανομένων KraussMaffei
μηχανές και μηχανή αιμάτωση διαφόρων προϊόντων πολυουρεθάνης υψηλής / χαμηλής πίεσης και άλλα υλικά
παραγωγής,
Λειτουργίες από την αυτοματοποιημένη γραμμή συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένης της γραμμής έγχυσης,
καλύπτοντας γραμμές παραγωγής, στίλβωση γραμμή, επειδή η γραμμή να ταρακουνήσει λειτουργία.
A μούχλα σχεδιασμού, παραγωγής, καινοτομίας και έμπειροι ανεξάρτητοι σχεδιασμού και μηχανικής κατεργασίας
μετάλλου, πλαστικού και πολυουρεθάνης και αλλού?

 

5, η ομάδα μας δοκιμής

 Finehope PU υλικό έχει μια γκάμα εξοπλισμού δοκιμής, και ειδικούς μηχανικούς για διασφάλιση ποιότητας και
ποιοτικού ελέγχου.
Finehope διενεργούνται για την ανίχνευση ανάλυση προϊόντος, μηχανική ανάλυση, προϊόντα και υλικά, και τελικά
την ανάπτυξη ενός προϊόντος δοκιμής. Μειώνοντας έτσι τα πρότυπα ποιότητας μεταξύ των πελατών και
προμηθευτών διαμάχη.



6 τα πιστοποιητικά μας

Σταθμό βάσης Finehope του Πανεπιστήμιο Huaqiao, Πανεπιστήμιο Xiamen και πολυουρεθάνης προϊόν έρευνας και
μεταπτυχιακής εκπαίδευσης.
Finehope εθνικών επιχειρήσεων υψηλής τεχνολογίας, με έναν αριθμό των δικαιωμάτων για εγχώριες και ξένες
ευρεσιτεχνίες πολυουρεθάνης πνευματικής ιδιοκτησίας.
Finehope περάσει την πιστοποίηση ISO9001, Ali Baba, Ali Baba είναι μια εταιρεία προληπτικής επιχειρηματικές
boutique.

 



Τρίτο, συνήθεις Ερωτήσεις

(1) γιατί επέλεξες Finehope

Finehope PU Κίνα είναι η πιο επαγγελματική κατασκευαστής, έχει μια επαγγελματική R & amp? ενισχυτή? ενισχυτή?
Ομάδα R & D, προηγμένη παραγωγή εξοπλισμού PU, την επαγγελματική δοκιμή εξοπλισμού και τέλεια διαχείρισης
συστήματος ποιότητας. Δημοφιλή γάτα μας εταιρείες, Fiat, TVH, GGP και έτσι έχει 12 χρόνια εμπειρίας της
συνεργασίας. Διαίρεση τους παρέχουν από την παραγωγή και εξατομικευμένων υπηρεσιών one-stop για να
ικανοποιήσει τις ανάγκες σας.

(2) Eπιλέξτε τα οφέλη Finehope

Μείωση του χρόνου, μειώσει προσωπικά προβλήματα, μείωση του κόστους (δαπάνες ρητή και σιωπηρή).

(3) τον κύκλο παράδοσης προϊόντων

Εντός 30 ημερών μετά την παραλαβή της κατάθεσης και ολοκληρώθηκε μετά την ολοκλήρωση της φόρμας
παραγωγή, παραγωγή και εξοπλισμού χωρίς ουρά περίοδο 10 ημερών (σύμφωνα με την ποσότητα της παραγγελίας).

(4) μεταφορά προϊόντων

Qiyun, ναυτιλιακές, αεροπορικές μεταφορές (FedEx / UPS), ανάλογα με τις ανάγκες των πελατών.

(5) πώς να παρακολουθείτε φορτίου

Εάν η αποστολή σχέδιο νόμου ωκεανό τον αριθμό πελάτη θα πρέπει να παρέχονται, εάν παρέχει ταχεία αριθμό
αεροφορτωτικής.

6) πόσο καλό έλεγχο της ποιότητας των προϊόντων

Ποιότητας παρέχουν κατ ' αρχάς, οι πελάτες με προϊόντα υψηλής ποιότητας είναι η αποστολή μας. Ένας
επαγγελματίας από την αρχή το τέλος εξοπλισμό, τον έλεγχο ποιότητας του προϊόντος:

• Όλες τις πρώτες ύλες, ανταλλακτικά και στοιχεία πρέπει να υποβάλλονται σε αυστηρό έλεγχο πριν από την
παραγωγή?

• Όλο το προσωπικό πρέπει να περάσουν από μια δοκιμαστική παραγωγή της τυπικής εκπαίδευσης?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να περάσει αυστηρό έλεγχο και επιθεώρηση της διαδικασίας παραγωγής?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να επιθεωρούνται εκ νέου πριν από την αποστολή.

Τέταρτον, παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας




